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WKD10c-27-1/2019 Grodzisk Mazowiecki, dnia 26.02.2019r.

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na opracowanie dokumentacii projektowo-kosztorysowej niezbednej dla realizacji
inwestycji pn. ,Modernizacja infrastruktury kolejowej WKD - poprzez budowe drugiego toru linii kolejowej nr 47 od Podkowy Leénej do
Grodziska Mazowieckiego”, znak postepowania: WKD10c-27-1/2019.

Zamawiajacy - Warszawska Kolej Dojazdowa Sp. z 0. 0. z siedzibg w Grodzisku Mazowieckim informuje, ze w postgpowaniu wplynely wnioski
o wyjasnienie Ireéci SIWZ. W odpowiedzi na zgloszone zapytania, dzialajac zgodnie z przepisem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 .
Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2018 1. poz. 1986 z pdZn. zm.), wyjasniamy co nastgpuje:

Pytanie 1:

W nawigzaniu do punkiu 4.3.14 ust. 1 lit, a) oraz b) Zalgcznika numer 3 do SIWZ tj. Opisu Przedmiotu Zaméwienia (dalej OPZ) oraz w $wiefle pkt
3.1 ust 11 OPZ zwracamy uwage, ze Wykonawca nie bedzie miat moZiiwosci wypelnienia wskazanych w pkt 4.3.14 ust. 1 zobowigzar przy braku
petnomocnictwa od Zamawiajacego. Tym bardziej, e zgodnie z przepisami Ustawy z dn. 28 marca 2003 roku o transporcie kolejowym szczegolnie
z Art. 25k ust. 2 oraz 3 to ,zarzadca albo przewonik kolejowy” przekazuje dokumentacje lub informuje Prezesa UTK. Wykonawca nie jest ani
zarzadca ani przewoznikiem kolejowym w zwiazke z fym jego wnioski przekazane Prezesowi UTK moga zosta¢ odrzucone ze wzgledow
formalnych niezaleznych od Wykonawcy. Prosimy o informacie, czy zatem Zamawiajacy udzieli stosownego pelnomocnictwa Wykonawcy, czy
tez akceptuje ryzyko zwigzane z mozliwoscia odrzucenia wniosku Wykonawcey skiadanego do UTK bez rozpatrzenia z przyczyn nie lezgcych po
stronie Wykonawcy?

Odpowied2 na pytanie 1:

Zamawiajacy bezposrednio przekaze dokumentacje do Prezesa UTK. Zadaniem Wykonawcy bedzie opracowanie calej dokumentacii do Prezesa
UTK w postaci ,gotowej do podpisu® przez Zamawiajgcego.

Pytanie 2:

W nawigzaniu do punktu 4.3,14 ust. 1 lit. a) oraz b) Zalgcznika numer 3 do SIWZ tj. Opisu Przedmiotu Zaméwienia {dalej OPZ) oraz w $wielle pki
3.1 ust 11 OPZ zwracamy uwage, 2e Wykonawca nie bgdzie miat mozliwosci wypelnienia wskazanych w pkt 4.3.14 ust. 1 zobowigzar przy braku
pelnamocnictwa od Zamawiajacego. Tym bardziej, ze zgodnie z przepisami Uslawy z dn. 28 marca 2003 roku o transporcie kolejowym szczegéinie
z Art. 25k ust. 2 oraz 3 to ,zarzadca albo przewoznik kolejowy” przekazuje dokumentacje Iub informuje Prezesa UTK. Wykonawca nie jest ani
zarzadcq ani przewoznikiem kolejowym w zwigzku z tym jego wnioski przekazane Prezesowi UTK moga zosta¢ odrzucone ze wzgledow
formalnych niezaleznych od Wykonawcy. Prosimy o informacje, czy zatem Zamawiajacy bedzie podmiotem fizycznie skiadajacym dokumentacig
badz informacje do Prezesa UTK?
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Odpowiedz na pytanie 2:

Zamawiajacy bezposrednio przekaze dokumentacie do Prezesa UTK. Zadaniem Wykonawcy bedzie opracowanie calej dokumentacii do Prezesa
UTK w postaci ,gotowej do podpisu® przez Zamawiajacego.

Pytanie 3:

W nawiazaniu do zapiséw pkt 4.3.15 OPZ w zakresie przedmiotowego zadania do wykonania s3 m. in. jedynie projekty budowlane branzy SRK.
Z uwagi na specyfike oceny zgodnosci podsystemu ,Slerowanie — urzadzenia przylorowe”, na podstawie projektu budowlanego nie bedzie
moazliwosci dokonania weryfikacii WE podsystemu, zakonczonej decyzja pozytywng, Czy Zamawiajgcy potwierdza koniecznosé dokonania oceny
podsystemu slerowanie?

Odpowiedz na pytanie 3:

Zamawiajacy potwierdza konieczno$¢ dokonania oceny podsystemu sterowanie. Wykonawca powinien przeprowadzié procedure certyfikujaca
w zakresie podsyslemu sterowanie na etapie opracowania projektu budowlanego i uzyskaé certyfikat posredni w zakresie, w jakim jest to moZliwe
na tym etapie.

Pytanie 4:

W nawiazaniu do zapiséw punktu 4.3,16 OPZ a w szczegoinosci ust. 1 oraz ust. 5 i ust. 6 prosimy o doprecyzowanie zakresu prac, jaki ma by¢
wykonany w ramach opracowania wizualizacji dla potrzeb projekiu. Ust. 1 pkt 4.3.16 OPZ wskazuje, ze do obowigzkéw Wykonawcy nalezy
opracowanie ,wizualizacji statycznych” w obrazie 2D i 3D dla wskazanych obiekiow. Jednoczesnie ust. 5 tegoZ punkiu wskazuje, Ze wymagane
od wykonawcy jest konsultowanie z Zamawiajacym sposobu wykonania ,animowanych inforgrafik”. Dodatkowo ust. 6 wskazuje, ze wykonawca
poniesie koszty wykonania ,grafik, animacji, itp.". Prosimy o doprecyzowanie, czy za wyjatkiem statycznych wizualizacji na obrazie 2D i 3D
wskazanych w pkt 4.3.16 ust. 1 lit. a oraz lit b obiekldw wykonawca ma opracowad animowane infografiki? Jesli odpowiedz na powyZsze jest
twierdzaca prosimy o precyzyjne okreslenie zakresu prac (ilosci, tematyki, innych wymagar technicznych) dla animowanych infografik.

Odpowiedz na pytanie 4

Zamawiajacy informuje i wyjasnia, 2e zadaniem Wykonawcy jest wykonanie wizualizacji statycznych wskazanych obiektéw w obrazie
dwuwymiarowym (20) i tréjwymiarowym (30). Zamawiajacy informuje, Ze zmianie ulega ust. 5 ppkt 4.3.16 OPZ oraz ust. 6 ppki4.3.16 OPZ.

Ust. 5 ppkt 4.3.16 OPZ olrzymuie nastepuiace brzmienie: Wykonawca jest zobowigzany wykonaé powierzong prace zgodnie Z zasadami wiedzy

i techniki, standardami tworzenia wizualizacji oraz zgodnie z bezpos$rednimi uzgodnieniami migdzy stronami (wymagane konsullacje
2 Zamawiajacym).

Ust. & ppki 4.3.16 OPZ otrzymuie nastepujgce brzmienie: ,Wykonawca poniesie wszystkie koszty zwiazane z przygotowaniem i opracowaniem

wizualizacji.

anie 5:

W nawiazaniu do zapiséw punkiu 4.3.16 OPZ a w szczegoinoéci ust. 1 oraz ust. 5i ust. 6 prosimy o doprecyzowanie zakresu prac, jaki ma by¢
wykonany w ramach opracowania wizualizacji dla potrzeb projektu. Ust. 1 pkt 4.3.16 OPZ wskazuje, ze do obowigzkow Wykonawcy nalezy
opracowanie ,wizualizacji statycznych” w obrazie 2D i 3D da wskazanych obiektow. Jednoczesnie ust. 5 legoz punklu wskazuje, ze wymagane
od wykonawcy jest konsultowanie z Zamawiajacym sposobu wykonania ,animowanych inforgrafik™. Dodatkowo ust. & wskazuje, Zze wykonawca
poniesie koszty wykonania ,grafik, animacji, itp.". Prosimy o doprecyzowanie, czy za wyjatkiem statycznych wizualizacji na obrazie 2D i 3D
wskazanych w pkt4.3.16 ust, 1 lit. a oraz lit b obiektéw wykonawca ma opracowaé animaci? Jesli odpowiedz na powyzsze jest twierdzaca prosimy
o precyzyjne okreslenie zakresu prac (ilosci, tematyki, innych wymagari technicznych) dla animacii.
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Odpowiedz na pytanie 5:

Zamawiajacy informuje i wyjasnia, 2e zadaniem Wykonawcy jest wykonanie wizualizacji statycznych wskazanych obiektow w obrazie
dwuwymiarowym (2D) i tréjwymiarowym (3D). Zamawiajacy informuje, ze zmianie ulega ust. 5 ppkt 4.3.16 OPZ oraz ust. 6 ppkt 4.3.16 OPZ.

Ust. 5 ppkt 4.3.16 OPZ olrzymuie nastepujace brzmienie: ,Wykonawca jest zobowigzany wykonaé powierzong pracg zgodnie z zasadami wiedzy
i techniki, standardami tworzenia wizualizacji oraz zgodnie z bezposrednimi uzgodnieniami migdzy stronami (wymagane konsultacje z

Zamawiajacym).

Ust. 6 pokt 4.3.16 OPZ otrzymuie nastepujgce brzmienie: ,Wykonawca poniesie wszystkie koszly zwigzane z przygolowaniem i opracowaniem
wizualizacji."

Pytanie 6:

W nawigzaniu do zapisow punktu 4.3.18 ust. 2 OPZ wskazano, ze Wykonawca wykona ,co najmniej dwie wizualizacje”. Biorac pod uwage
polrzebe jednoznacznego opisu zaméwienia oraz rzetelnego wykonania wyceny prac objelych niniejszym zadaniem, a takze potrzebg
poréwnywalnosci ofert prosimy o wskazanie maksymalnej ilosci wizualizacji, kiore Wykonawca bedzie zobligowany wykona¢ w ramach
Zamowienia.

Odpowiedz na pytanie 6:

Wykonawca potwierdza zapisy OPZ w tym zakresie. Zgodnie z OPZ, Wykonawca wykona co najmniej dwie wizualizacje dla kazdego z obiektow
wskazanych w ust. 1 ppkl. 4.3.16 opisu przedmiotu zaméwienia. Oznacza to, ze Wykonawca powinien wykonat: co najmniej 2 wizualizacje
2 obiekiow inzynieryjnych (dwa mosty) - tacznie cztery wizualizacie; co najmniej 2 wizualizacje kazdego z 4 obiekiow uZytecznosci publicznej
(4 przystanki wraz z infrastrukturg przystankowa) - lacznie osiem wizualizacji (obiekty te zostang wskazane na etapie opracowywania KPP),
dodatkowo Wykonawca powinien uwzgledni¢ w ofercie cenowej wykonanie 2 wizualizacji kazdego z 2 obiektow (lacznie 4 wizualizacie), kiore
zostana wskazane przez Zamawiajacego w na elapie opracowywania projektu budowlanego. Wykonawca bedzie zobowigzany do wykonania
lacznie 16 wizualizacji {po dwie wizualizacje kazdego ze osmiu wskazanych obiektow).

Pytanie 7:

W nawigzaniu do zapisow punkiu 4.3.16 ust. 2 OPZ wskazano, ze Wykonawca wykona ,co najmniej dwie wizualizacje™. Biorac pod uwage
poirzebe jednoznacznego opisu zamwienia oraz rzelelnego wykonania wyceny prac objetych niniejszym zadaniem, a takZe potrzebg
pordwnywalnosci ofert prosimy o informacie, na jakich zasadach i kiedy Zamawiajacy okresli konkretna ilos¢ wizualizacji do sporzadzenia?

OdpowiedZ na pytanie 7:

Wykonawca potwierdza zapisy OPZ w tym zakresie. Zgodnie z OPZ, Wykonawca wykona co najmniej dwie wizualizacje dla kazdego z obiekiow
wskazanych w ust. 1 ppkt. 4.3.16 opisu przedmiotu zamdwienia. Oznacza to, e Wykonawca powinien wykonaé: co najmniej 2 wizualizacje
2 obiektbw inZzynieryjnych {dwa mosty) — lacznie cziery wizualizacie; co najmniej 2 wizualizacje kazdego z 4 obiektéw uzylecznosci publicznej
(4 przystanki wraz z infrastrukturg przystankowa) - lacznie osiem wizualizacii (obiekty te zoslang wskazane na etapie opracowywania KPP},
dodatkowo Wykonawca powinien uwzglednic w ofercie cenowej wykonanie 2 wizualizacji kazdego z 2 obiekiéw (facznie 4 wizualizacie), ktore
zostang wskazane przez Zamawiajacego w na etapie opracowywania projektu budowlanego. Wykonawca bedzie zobowigzany do wykonania
lacznie 16 wizualizacji {po dwie wizualizacie kazdego ze osmiu wskazanych obiekiow).

Pytanie 8;

Prosimy o potwierdzenie, Ze w ramach przedmiotowego zaméwienia Inwestor oczekuje wykonania Opisu Przedmiolu Zaméwienia dla wszystkich
branz za wyjatkiem sterowania ruchem kolejowym oraz teletechniki (dokument dla polrzeb realizacji robét budowlanych), a takze wykonania
Programu— Funkcjonalno UZytkowego dla branz sterowania ruchem kolgjowym i teletechnika (dokument dia potrzeb realizacji projektow
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wykonawczych i robol budowlanych). Jednoczesnie zaznaczamy, 2e w z dodwiadczenia wykonawcy wynika iz realizacja robot budowlanych opiera
sie na zapisach Programu Funkgjonalno-Uzytkowego a nie Opisu Przedmiotu Zaméwienia,

Odpowiedz na pytanie 8:

Zamawiajacy potwierdza zapisy SIWZ w tym zakresie. Zamawiajacy wymaga od Wykonawcy opracowania dokumentu pn. Opis przedmiotu
zamdwienia na wykonanie robét budowlanych, dla potrzeb robét budowlanych. Dokument ten, w odniesieniu do branZy srk oraz teletechniki
powinien zawiera¢ tylko podstawowe informacie | dane dotyczace tych branz z komentarzem/odwolaniem, Ze bardzie] szczegélowe informacje
i dane nt. branzy srk i teletechniki zawiera Program Funkcjonalno-Uzytkowy. Niezaleznie, Wykonawca opracuje odrgbny dokument pn. Program
Funkcjonalno-Uzytkowy dla branzy srk i teletechniki, poniewaz wykonawca robot budowlanych bedzie realizowat prace w tych branzach
w systemie ,projektuj i buduj”.

Wykonawca niniejszego zaméwienia opracowujac ,Opis przedmiolu zaméwienia® na wykonanie robét budowlanych, dla poirzeb robdt
budowlanych, powinien odwolywaé sie do innych dokumenidw takich jak: opracowany wielobranzowy projekt budowlany wraz z zatgcznikami,
decyzja srodowiskowa, ostateczna, projekty wykonawcze | STWIORB, kluczowe uzgodnienia i ustalenia z zewnetrznymi interesariuszami istoine
na etapie realizacji robdt budowlanych itp.

Pytanie 9:

W nawigzaniu do punktu 4.4.3 OPZ prosimy o okreslenie - jaki ckres pelnienia nadzoru autorskiego powinien przyjaé Wykonawca do kalkulacji
ceny ofertowej? Brak czasu trwania nadzoru uniemozliwia opracowanie rzetelnej i poréwnywalnej przez Inwestora wyceny tej czesci Zamdwienia
poprzez jej nieprecyzyjne opisanie w OPZ.

OdpowiedZ na pytanie 9:

Zamawiajacy potwierdza zapisy SIWZ w tym zakresie. Zgodnie z OPZ i wzorem umowy Wykonawca zapewni nadz6r autorski na czas trwania
i odbioru robot budowlanych (od przekazania wykonawcy robét placu budowy do czasu odbioru koricowego) objetych opracowang dokumenlacia
projektowa dla przedmiotowego zadania. Zamawiajacy wskazal w SIWZ (por. Harmonogram), Ze planowany okres peinienia nadzoru autorskiego
wyniesie 765 dni, tj. 8,5 kwartalu. W wzorze umowy jednoznacznie wskazano, ze zaplala wynagrodzenia za pelnienie nadzoru autorskiego
stanowié bedzie facznie 5% wynagrodzenia ryczatiowego, zgodnie z oferla Wykonawcy za wykonanie przedmiotu zaméwienia i nastapi w drodze
platnosci czesciowych w postaci 9 rownych rat kwartalnyeh (paragraf 6, ust 5, pkt.12). W przypadku przediuZenia okresu realizacji robot
budowlanych, zgodnie zapisami par. 15, ust. 1, pkt 2 wzoru umowy, termin pelnienia nadzeru budowlanego moze ulec wydiuZeniu o czas
niezbedny do prowadzenia przez Wykonawce nadzoru autorskiege nad realizacjg robét budowlanych. W przypadku wydiuZenia okresu
sprawowania nadzoru autorskiego powyzej dziewigciu kwarlaléw Zamawiajacy zaplaci Wykonawcy kolejna ratg/raty za kazdy rozpoczety kwartat
w wysokosci identycznej jak poprzednie raty kwartalne, zwiekszajac tym samym wysokos¢ wynagrodzenia naleznego Wykonawcy.

Pytanie 10:

Dot. §16 Wzoru Umowy (UBEZPIECZENIE) - prosimy o wykreslenie punkiu 2. 3) f), z uwagi na to iz z punktu widzenia ochrony ubezpieczeniowej
ubezpieczyciel szkode wyplaci, a czy bedzie regresowat do podwykonawcy nie ma znaczenia w kontekscie ochrony interesu Zamawiajacego.

Odpowiedz na pytanie 10:
Zamawiajacy wyraza zgode wprowadzenie ww. zmiany do Zatacznika nr 4 do SIWZ Wzor Umowy, w nastepujacy sposob: §16 ust. 2 pkt 3) Iit. f)
otrzymuje brzmienie: ,szkody wyrzadzone przez podwykonawcdw z zachowaniem prawa regresu przez ubezpieczyciela do podwykonawcow”,

Pytanje 11:

Dot. §16 ust. 3 Wzoru Umowy (UBEZPIECZENIE) - czy polisa obejmujaca odpowiedzialnos¢ Wykonawcy wraz z odpowiedzialnoscig Wykonawcy
za szkody wyrzadzone przez podwykonawcdw bedzie akceptowalna dla Zamawiajacego?
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Odpowiedz na pytanie 11:

Zamawiajacy nie bedzie akceptowat polisy obejmujacej odpowiedzialnosé Wykonawcy wraz z odpowiedzialnoscia, Wykonawcy za szkody
wyrzadzone przez podwykonawcow. Zamawiajacy wymaga aby bezposrednio ubezpieczonymi podmiotami byl Wykonawca i wszyscy
podwykonawcy w zakresie wykonywanych czynnosci, zgodnie z §16 ust. 3 Zalacznika nr 4 do SIWZ Wzdr Umowy.

Pytanie 12:

Dot. §16 ust. 4 Wzoru Umowy (UBEZPIECZENIE) - czy jest moziiwos¢ przedstawiania polis odnawialnych z zachowaniem ciaglosci az do
zakonczenia inwestycji.

Odpowiedz na pytanie 12:

Tak, pod warunkiem, ze polisa bedzie dedykowana pod niniejsze zamowienie - 2godnie z §16 ust. 4 Zafgcznika nr 4 do SIWZ Wzor Umowy.

Pytanie 13:

Dot. §16 ust. 7 Wzoru Umowy (UBEZPIECZENIE) - czy akceptowalne bedzie przez Zamawiajacego przedstawienie polisy z polwierdzeniem
oplacenia skiadki zgodnie z harmonogramem platnoéci podanym w polisie?

Odpowied? na pytanie 13:

Poniewaz intencja Zamawiajacego jest przedstawienie przez Wykonawce polisy dedykowanej pod Umowe to harmonogram platnosci skiadki za
polise musi odpowiadat zapisom okreslonym w §16 ust. 7 Wzoru Umowy, kidry stanowi Zalgcznik nr 4 do SIWZ.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, e dokonuje zmian w:
1. Zalaczniku nr 3 do SIWZ ,Opis Przedmiotu Zaméwienia” w nastepujacy sposob:
a) bylo ppkt 4.3,16 ust 5 przed zmiana: "Wykonawca jest zobowiazany wykonat powierzong pracg zgodnie z zasadami wiedzy

i techniki, standardami tworzenia wizualizacji oraz zgodnie z bezposrednimi uzgodnieniami migdzy slronami (wymagane
konsultacie z Zamawiajacym), w szczegbinosci w zakresie koncepcii wykonywanych animowanych infografik™,
jest ppkt 4.3.16 ust. 5 po zmianie: "Wykonawca jest zobowigzany wykona¢ powierzona prace zgodnie z zasadami wiedzy i techniki,
standardami tworzenia wizualizacji oraz zgodnie z bezposrednimi uzgodnieniami migdzy stronami (wymagane konsullacie
z Zamawiajacym)."

b) bylo ppkt4.3.16 ust 6 przed zmiana: ,Wykonawca poniesie wszystkie koszty zwiazane z przygolowaniem i produkejg, wizualizacil,
w tym wykonaniem grafik, animacii, itp.

jest ppkt 4.3.16 ust. 6 po zmianie: ,Wykonawca poniesie wszystkie koszty zwigzane z przygotowaniem i opracowaniem

wizualizacji."

2. Zalacznik nr 4 do SIWZ Wzor Umowy” w nastgpujacy sposdb:
a) bylow §16 ust. 2 pkt 3) it f) przed zmiana: ,szkody wyrzadzone przez podwykonawcow ze zniesieniem regres.”

b) jest w §16 ust. 2 pki 3) lit f} po zmianie: ,szkody wyrzadzone przez podwykonawcow z zachowaniem prawa regresu przez
ubezpieczyciela do podwykonawcow.”

W zwiazku z powyzszym pkt 2. Zamawiajacy na swojej stronie internetowe] zamieszcza ujednolicony dokument - Zalgcznik nr 4 do SIWZ ,Wzdr
Umowy", zawierajacy powyZzsza zmiang.
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Udzelone wyjasnienia (odpowiedzi) stanowig integraing czesé obowigzujgcej dokumentacji postgpowania. Wykonawcy zobowigzani sg
uwzglednit pawyZsze wyjasnienia w skladanej ofercie.

Pozoslale zapisy SIWZ wraz z zalacznikami pozostaja bez zmian.

Ofrzymuja:
1)  Wykonawcy, ktdrym przekazano SIWZ
2) Strona internetowa Zamawiajacego (www.wkd.com.pl)
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